



Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела об оказании небезопасных услуг в Республике Татарстан



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан расследуется уголовное дело по ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По данным следствия, 21 декабря 2023 года в поселке Осиново Зеленодольского района в результате хлопка газовой смеси произошло обрушение части двухэтажного многоквартирного дома, в результате которого есть пострадавшие.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Республике Татарстан Липскому В.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

22 декабря 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847994>